
C2 cont.

Example of decision sort tree for Bubble Sort for an array of size 3 : v1, v2, v3 : 
https://condor.depaul.edu/glancast/403class/docs/slides/Nov14/slide4.html

In the example symbol ":" is used instead of "?" .
Also, there is a difference of notation (in the course examples only indices are used, in 
this example the concrete values are used; e.g., 1 vs v1)
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3. Karp Reduction

2. Turing/ Cook Reduction

O(f(n)) = margine superioara a complexitatii unui algoritm

In algoritmul gcd  prin scaderi repetate  se executa max(a,b) pasi, 
deci complexitatea algoritmului este O(max(a,b)), unde a si b sunt 
numerele pentru care se calculeaza gcd-ul. Acest caz  il intalnim 
de exemplu pentru a=n si b=1.

Omega(f(n)) = margine inferioara a complexitatii unui algoritm

In algoritmul de sortare prin inserare se executa minimum n pasi 
(n = dimensiunea array-ului de sortat). Acest caz il intalnim de 
exemplu daca arrayul este deja sortat.


